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22. KRAJSKÁ KONFERENCE

GALAVEČER 
Dne 6. prosince 2022 se konal 12. Galavečer oceňování dobrovolníků,
neziskovek a společensky odpovědných firem. Oceněné vybrala
nezávislá komise složená ze zástupců neziskového, podnikatelského a
veřejného sektoru. Ze tří hodnocených kategorií, do kterých patří
Dobrovolník, Nezisková organizace a Společensky odpovědná
firma, bylo nakonec oceněno 10 dobrovolníků, 5 společensky
odpovědných firem a 3 neziskové organizace. Kromě toho bylo uděleno
5 speciálních ocenění. Slavnostním Galavečerem provedla moderátorka
Jolana Voldánová a příjemnou atmosféru večera umocnilo několik
hudebních a tanečních vystoupení – Vít Troníček Trio, Baletní soubor
ZUŠ Havlíčkova a Taneční soubor Konsonance. Více informací ZDE. 

Dne 3. listopadu 2022 se konala 22. Konference neziskových organizací
Pardubického kraje. Akce se v Pardubicích zúčastnilo 51 organizací a
otevřela celou řadu zajímavých témat. Klíčovým programem konference
se staly odpolední odborné workshopy s názvy Jak na vztahy s
individuálními a firemními dárci, LinkedIn a Jak zaujmout v moři textů.
Dopolední část programu byla věnována spolupráci Pardubického kraje
s neziskovým sektorem a shrnutí nabídky informačního a poradenského
servisu pořádající Koalice nevládek Pardubicka, která nedávno oslavila již
18 let své činnosti v neziskové sféře.  

https://www.konep.cz/oceneni-mimoradnych-pocinu-dobrovolniku-neziskovek-a-spolecensky-odpovednych-firem-v-pardubickem-kraji/
https://www.marien.cz/obsazeni/vita-tronicek
https://zushavlickovapardubice.cz/index.php?c=3
https://zushavlickovapardubice.cz/?c=9&a=26
https://www.konep.cz/oceneni-mimoradnych-pocinu-dobrovolniku-neziskovek-a-spolecensky-odpovednych-firem-v-pardubickem-kraji/
https://www.konep.cz/22-krajska-konference-neziskovych-organizaci-pardubickeho-kraje-je-tu/?fbclid=IwAR0NWHw06oj4i49Wct4CVknaoPEvgXrnFWnUvJaSMKwVagGDXrT4CuuInsk
https://www.pardubickykraj.cz/
http://nevladky.cz/informacni-servis/informacni-a-poradensky-servis/
https://fb.watch/i7T8T3sSVs/


 
 
 

Pro rok 2023 je připraveno 8 vzdělávacích
kurzů ve spolupráci s Pardubickým krajem pro
zaměstnance neziskových organizací. Těšit se
můžete na kurzy zaměřené na fundraising, který
je stále palčivým tématem, a to i na jeho moderní
metodu LinkedIn. Proto se kurzy zaměřené na
toto téma uskuteční hned zkraje roku, viz.
pozvánky. Dále jsou připraveny kurzy z  oblasti
projektového řízení pod vedením Petry
Vondráčkové, která má za sebou úspěšnou
přípravu žádostí přesahující 1 mld. Kč.  Dalšími
tématy jsou personální řízení s lektorkou
Hanou Janikovou či PR z různého pohledu -
grafický nástroj Canva, sociální sítě, pořádání akcí
a eventů a zpracování výroční zprávy neziskové
organizace. Bližší informace včetně
harmonogramu na celý rok 2023 naleznete ZDE. 

VZDĚLÁVACÍ KURZY

Do nového roku jdeme s novým rekordem! V roce
2022 se do činnosti Dobrovolnického centra
KONEP aktivně zapojilo 329 dobrovolníků, kteří
pomáhali ve 38 organizacích na Pardubicku a
Orlickoústecku. V období od ledna do prosince
2022 odvedli celkem 9 910 hodin dobrovolnické
práce. Tato čísla mluví za vše – jedná se o nejlepší
bilanci za dobu existence dobrovolnického
centra od roku 2015! Velké poděkování patří
všem, kdo se vloni do dobrovolnické činnosti
jakkoliv zapojili a těšíme se na další letošní aktivity.
Více informací o našem centru najdete na
www.dobrokonep.cz.

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM 

http://nevladky.cz/harmonogram-vzdelavacich-kurzu-pro-rok-2023/
http://nevladky.cz/vzdelavani/
https://dobrokonep.cz/
https://dobrokonep.cz/


BURZA FILANTROPIE 
Začátkem ledna se otevírá již 12. ročník Burzy filantropie v
Pardubickém kraji. Tento rok nás čeká spousta novinek. Tou první je
nový web Burzy filantropie, na kterém se nyní usilovně pracuje a v
průběhu února se spustí. Web čeká grafické oživení a zjednodušení
nejen pro uživatele a návštěvníky, ale i pro nás, administrátory webu. 
V tomto roce se bude Burza filantropie šířit i do dalších krajů, kterými
jsou Zlínský kraj a Královéhradecký kraj. Novým realizátorům přejeme
mnoho úspěchů a spoustu veřejně prospěšných zrealizovaných
projektů. 
A co v Pardubickém kraji? I letos se zaměříme na „nováčky“ do této akce,
kteří ještě v minulosti v Burze filantropie neprezentovali. Pro více
informací se můžete informovat u Moniky Konířové
(konirova@konep.cz, 607 230 051).
A kdy to vše začne? Už od 1. února můžete přihlašovat projekty do
Burzy filantropie v okrese Pardubice a Chrudim. Kompletní
harmonogram naleznete na webu Burzy filantropie.

 

http://www.burzafilantropie.cz/pardubickykraj/burza-2023/
http://www.burzafilantropie.cz/
https://www.kr-zlinsky.cz/
https://www.kr-kralovehradecky.cz/
http://www.burzafilantropie.cz/pardubickykraj/burza-2023/prihlasovaci-formular/
http://www.burzafilantropie.cz/pardubickykraj/burza-2023/okres-pardubice-2023/
http://www.burzafilantropie.cz/pardubickykraj/burza-2023/okres-chrudim-2023/
http://www.burzafilantropie.cz/pardubickykraj/burza-2023/


S DĚTMI HRAVĚ ANEB CO AMOS NEVYMYSLEL 
Tento projekt je zaměřen na zvýšení kvality neformálního vzdělávání. V
jeho rámci probíhají vzdělávací kurzy, sdílení mezi organizacemi,
které se neformálnímu vzdělávání věnují, zavádění nových metod v
neformálním vzdělávání nebo projektové dny a kluby. Zapojenými
organizacemi do neformálního vzdělávání jsou Apolenka, z. s.. Cesta pro
rodinu Žamberk, Centrum pro rodinu Sluníčko a Centrum Don Bosco
Pardubice. Doposud se uskutečnilo v rámci projektu 28 vzdělávacích
kurzů v neformálním vzdělávání, přes 20 projektových dní a 8 bloků
dlouhodobých klubů v neformálním vzdělávání. Projekt bude ukončen
v listopadu 2023. 

 

Unikátní počin zaměřený na trh práce rodičů po MD/RD je ukončen. V
prosinci 2022 skončil tento projekt, v němž se uskutečnily 3 běhy
kurzů, které měly za cíl podpořit zapojené klientky v návratu na trh
práce po mateřské/rodičovské dovolené. Projektem trvajícím 3 roky
prošlo celkem 34 klientek, z toho úspěšně dokončilo vzdělávací modul
celkem 23 klientek. Z toho 11 klientek získalo odbornou stáž nebo
zprostředkované zaměstnání. V rámci projektu probíhaly konzultace s
pracovní poradkyní nebo koučink. KONEP v této době čeká na výsledky
hodnocení projektů z výzvy 022, kam podal obdobný projekt, a věří, že
opět bude moci pomáhat potřebné cílové skupině v návratu na trh
práce a ve skloubení pracovního a rodinného života. 

AKTIVNĚ KE ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI 

https://www.konep.cz/s-detmi-hrave-aneb-co-amos-nevymyslel/
https://www.apolenka.org/
https://cestaprorodinu.cz/
https://centrum-slunicko.cz/
https://dozivota.cz/


ROSTEME A VZDĚLÁVÁME SE S KONEPEM 
Projekt zaměřený na vzdělávání zaměstnanců členských organizací
KONEPu se chýlí pomalu ke konci a zbývá nám již jen pár kurzů, které
lze zrealizovat v oblasti Měkké a manažerské dovednosti nebo Obecné
IT. Díky projektu prošlo do této doby kurzy 116 zaměstnanců členských
organizací KONEP a celkem se jedná o 22 různých témat vzdělávacích
kurzů. Dohromady se uskutečnilo     3 847 hodin vzdělávání. Projekt
bude ukončen v červnu 2023, do té doby se mohou zájemci z řad
zapojených členských organizací hlásit k čerpání vzdělávání. Kontakt na
koordinátorku: Tereza Peřinová, perinova@konep.cz.

 

NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY NEVLÁDKY.CZ 
Web nevládky.cz, který nabízí informační servis neziskovým
organizacím v Pardubickém kraji, má nový kabát. Zájemci na webu
nevládky.cz mohou získat přehled o novinkách ze světa neziskového
sektoru. 
Nechcete, aby vám unikly nové dotační příležitosti a pozvánky na akce
neziskovek? Nejste si jistí v ekonomických otázkách nebo potřebujete
poradit v oblasti daňové problematiky či účetnictví? Máte nějaký právní
problém, nevíte si rady s legislativou? Chcete založit novou neziskovku a
nevíte, jestli už podobná v okolí nepůsobí? Netušíte, jestli založit spolek,
nadaci nebo ústav? Nebo potřebujete organizaci zrušit? S tím vším vám
web nevládky.cz může pomoct.
Sháníte dobrovolníky? Chcete se stát dobrovolníkem nebo zapojit své
zaměstnance do firemního dobrovolnictví? I v této oblasti vás může
portál nevládky.cz nasměrovat. Nabízí i možnosti vzdělávání
zaměstnanců neziskového sektoru. Informuje též o pracovních
nabídkách, které jsou aktuální u neziskových organizacích působících v
Pardubickém kraji. 

https://www.konep.cz/rosteme-a-vzdelava
https://www.konep.cz/kontakty/
mailto:perinova@konep.cz
http://nevladky.cz/
http://nevladky.cz/aktuality/
http://nevladky.cz/informacni-servis/financovani-neziskovek/
http://nevladky.cz/category/pozvanky/
http://nevladky.cz/informacni-servis/informacni-a-poradensky-servis/
http://nevladky.cz/o-neziskovkach/
http://nevladky.cz/informacni-servis/databaze-dobrovolnickych-center-v-kraji/
http://nevladky.cz/vzdelavani/
http://nevladky.cz/category/pracovni-nabidky/

